

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENȚIA
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 TEL. 2.74.23

**Punerea în disponibilitate
a generalilor din armata monarho-
fascistă cari au condus operațiunile
din Pindul de Nord, Grammos
și Vitsi**

Postul de radio „Grecia Libe-
ră” a transmis, că potrivit știri-
lor de presă monarho-fasciste,
eri s'a întrunit la Atena un Con-
siliu de Miniștri, pentru a se pur-
cede la punerea în disponibilitate
a generalilor cari au condus ope-
rațiunile din Pindul de Nord,
Grammos și Vitsi, fără a obține
vreun succes.

Scopul acestei reuniuni a fost
deasemeni, reorganizarea arma-
tei monarho-fasciste, cum și a-
cordarea probabilă a comandei
supreme, slugii germano-fasciste,
generalului specializat în esecuri
din timpul războiului greco-italian
Papagos.

Cele arătate mai sus arată că
de înaintată este putreziciunea
din tabăra monarho-fascistă, pre-
cum și impasul care s'a creiat
în Grecia din cauza excrocilor
dela Atena și gangsterilor ame-
ricani.

**Plecarea armatelor de ocu-
pație anglo-americeane
din Grecia, este condiția prealabilă pentru
terminarea războiului civil**

Un comunicat al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei

Postul de radio „Grecia Li-
beră” a transmis eri comuni-

Fruntași ai Mișcării de Eliberare



DIMITRIS VLANTAS

Ministru al Agriculturii în Guvernul Democrat
Provizoriu al Greciei

Unități ale Armatei Democratice au
atacat pe dusman în satul Levkions
din câmpia Serres.

bombardat cazărmile dela Serres.
In dimineața zilei de 3 Decembrie,
s'au deplasat dela Serres 10 tancuri



Artileria Armatei Democratice a

catul din 7 Decembrie a.c., al
Guvernului Democrat Provizo-
riu.

Comunicatul Guvernului De-
mocrat Provizoriu al Greciei,
accentuează că—cu prilejul pro-
punerii făcute în Camera Co-
munelor de către cei 91 depu-
tați laburiști, pentru rezolva-
rea problemei grecești și în
cetarea războiului civil,— repe-
tă declarația pe care a mai fă-
cut-o, susține inițiativa de pa-
ce, de liniște și de terminarea
războiului civil, cu condiția
prealabilă de a pleca armate-

(Continuare în pagina 2-a)

ale monarho-fasciștilor dintre cari 7
sunt prevăzute cu artilerie grea. U-
nități monarho-fasciste și avioane au
venit în sprijinul acestora. Detaș-
amentele Armatei Democratice aparți-
nând Diviziei a 7-a, au pus în deru-
tă forțele inamice, au aruncat în aer
un pod de o lungime de 15 metri,
au pus stăpânire pe sat și au vorbit
populației acestuia. Locuitorii au o-
ferit alimente luptătorilor Armatei
Democratice cari au rămas în sat.

11 tineri și tinere s'au alăturat
Armatei Democratice.

O altă unitate a Armatei Demo-

(Continuare în pagina 4-a)

**Un nou val de execuții în Grecia
subjugată**

O elevă de 15 ani condamnată
la moarte pentrucă a refuzat să
dezavueze Armata Democrată

Stirile din Salonică anunță că tribu-
nalul monarho-fascist a condamnat la
moarte 13 patrioți, printre cari 9 fe-

(Continuare în pag. 2-a)

JURNALUL Evenimentelor din Decembrie 1944

13 Decembrie 1944

„ELLAS” pune mâna prin surprindere, pe 100 englezi aflați în
cazărmile de pe bulevardul Kifisia și capturează un bogat material
de război. Pune deasemenea stăpânire pe aerodromurile Tattos și E-
leusina. Au loc lupte legendare...

Continuare în pag. 2-a

De ce ne-am alăturat Armatei Democratice a Greciei

Scrisoarea deschisă a ofițerilor și soldaților din compania a 2-a a batalionului 11 din Garda Națională, adresată camarazilor lor din armata monarho-fascistă

Luna trecută, o unitate a Armatei Democratice din Rumeli a efectuat o ciocnire la posturile din Domoko. În timpul ciocnirii, întregul pluton, în frunte cu comandantul companiei a 2-a din batalionul 11 al gărzii naționale s'a alăturat Armatei Democratice.

Soldații plutonului și ofițerii au trimis următoarea scrisoare deschisă, către foștii lor camarazi, pe cari îi cheamă să le urmeze pilda, pentru a se salva:

„Eram conduși de ofițeri americani, în fața cărora tremurau slugarnicii ofițeri ai batalioanelor din armata monarho-fascistă. Aceștia ne ordonau să luptăm și să ne ucidem frații, pe patrioții greci din Armata Democrată, dându-ne lea-fă, puști și conserve. K. Ioanidis, șeful batalionului 11 al gărzii naționale, acest mârșav personaj, împotriva căruia există 72 mandate de arestare, îl auzeam lăudându-se în fața ofițerilor și soldaților, că în timpul ocupației germane din Atena, în calitate de căpitan al batalioanelor de siguranță, a spânzurat împreună cu nemții, 120 de greci patrioți. Vedeam pe același monstru, însoțind și ținând la braț pe celălalt criminal mârșav Surla, pe care-l prezenta ca patriot. Vedeam că poporul este nimicit, îndemnițat, trimis la curțile marțiale și executat, datorită acuzațiilor mincinoase. Vedeam cum se jefuește avutul oamenilor, și cum acest avut se transformă în lire, de către mercantilele detașamente ale armatei monarho-fasciste. Vedeam că în rândurile armatei monarho-fasciste, trădătorii și M. A. Y-știi lui Surla aveau ordinul de a omorî pe ofițerii și soldații cinstiți, atunci când li se dădea semnalul, făcând după aceea rușinoasă propagandă, că au căzut eroic pentru onoarea patriei. Toate acestea nu numai că ne-au scârbit, nu numai că ne-a revoltat, dar n'am ezitat ca patrioții cinstiți să luăm hotărîrea de a urma drumul onoarei și al datoriei față

Un comunicat al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei

Urmare din pag. 1-a

le de ocupație americano-engleze din Grecia și să fie lăsat liber poporul grec, de a-și rezolva problemele singur. Cei responsabili de situația creată în Grecia, spune comunicatul sunt americano-englezii intervenționiști, cari au creat în Balcani un focar de provorări, pe care încearcă să-l mențină. Inșă Armata Democrată le va zădărnici planurile.

de poporul grec, împotriva trădătorilor mârșavi, luând cu noi întregul armament greu și ușor al celor două posturi din Domoko și jurând să luptăm alături de Armata Democrată, până la victoria finală.

Patrioți, ofițeri, subofițeri și soldați, toate acestea le cunoașteți foarte bine. Impreună să le infierăm, împreună să gândim cum să scăpăm de acești josnici trădători.

Înainte deci, eliberați-vă de orice ezitări, înarmați-vă cu curaj și urmați pilda noastră. Armata Demo-

crată a Greciei este foarte aproape de voi, vă urmărește și vă va ajuta. Străpungéți sârmele ghimbate în cari v'au închis trădătorii poporului grec, pentru a vă ucide. Sfărâmați lanțurile pe cari vi le-au pus cei dela batalioanele de siguranță. Organizați-vă și nu vă temeți unul de altul. Sărbobiți-l. Anunțați Armata Democrată care se află lângă voi. Deci înainte!“

Urmează semnăturile ofițerilor și soldaților cari s'au alăturat Armatei Democratice a Greciei.

JURNALUL

Evenimentelor din Decembrie 1944

(Urmare din pag. 1-a)

Englezii au bombardat cu tunurile pe cari le-au așezat pe Acropole, uzina de gaz aerian, fără a ține seamă de primejdia pe care o prezenta explozia acestei. Aceleași baterii au bombardat biserica Sf. Dumitru-Psiris. Tancurile engleze au tras cu tunurile în Spitalul Militar No. 8. Atacurile aeriene împotriva populației civile au continuat.

Au fost distruse 3 patrule de barăci, servind de locuință cetățenilor sârmani din cartierul Poligonome. Au fost aruncate bombe grele în cartierul Liossia, pricinuind moartea a 25 de civili.

O auto-ambulanță a fost condusă la clădirea fostului palat regal, în pivnițele căruia au fost închisi 15 răniți, medici și surorile de caritate.

Asociația „Solidaritatea Grecă“ roagă Crucea Roșie Internațională, să intervină pentru salvarea celor 1.500 de cetățeni, pe cari englezii i-au ridicat noaptea aproape desbrăcați și i-au închis în lagărul înconjurat de sârmă ghimpată dela Ellinico.

Un nou val de execuții în Grecia subjugată

O elevă de 15 ani condamnată la moarte pentru că a refuzat să dezavueze Armata Democrată

Urmare din pag 1-a

Hris Ștefanu,
Magdalini Evstathiu,
Lambrini Dimitriadu,
Maria Kalaidzi,
Marianthi Gurgulianidu,
Magdalini Dimitriu,
Sofia Pesixidu,
Ecaterini Pisa

și eleva Efraxia Nicolaidi în vârstă de 15 ani.

Acești patrioți au înfruntat tribunalul fascist cu capul sus. De pe banca acuzaților, din acuzați s'au transformat în acuzatori ai regimului monarho-fascist, aservit străinilor.

În declarația sa, Hris Ștefanu a afirmat cu curaj, că a făcut foarte rău că nu s'a dus în munți. Eleva de 15 ani Efraxia Nicolaidi a fost condamnată numai și numai pentru că a refuzat să dezavueze Armata Democrată a Greciei.

Se anunță din Grecia Liberă, că Uniunea Patriotică Democrată a femeilor din Grecia cere printr'un apel

adresat organizațiilor democratice (din lumea întreagă, să ridice glasul protestului, cerând revenirea asupra condamnărilor la moarte și punându-se capăt totodată urgiei criminale monarho-fasciste.

Agentia Tass transmite din Atena, că în urma hotărârii tribunalului, 8 cetățeni printre cari 3 femei, au fost împușcați la Salonic, în dimineața zilei de 7 Decembrie, deoarece au dat ajutor partizanilor.

Urgia vărsării de sânge continuă în Grecia subjugată, iar lista eroinelor care începe cu numele Irinei Ghina și Cula Elefteriadis crește mereu.

Monarho-fascismul simte că-i fuge pământul de sub picioare și tocmai deaceia lovește mai cu turbare. Nu respectă nici femeii, nici copiii, nici bătrânii, nici preoții.

Totuși cândva, regina Friderichit, fostul cadru al Tineretului Hitlerist, dăduse ordin ca în Grecia să nu mai fie executate femei. Nu, cumva o făcuse pentru publicitate?

VASELE CU PANZA ALE PARTIZANILOR PATRULEAZA MAREA CALCIDICA

Două operațiuni în Ierisso

În după amiaza zilei am ajuns pe țărmul Ghiftisa, care se află mai încoace de Sf. Munte, în apropiere de Ierisso. De aci am privit cu binoculurile portul dela Ierisso. În port se găseau ancorate două vase de război inamice. Când s'a înopțat am trecut barajele de sârmă ghimpată ale trecătoarei Sf. Munte și am ajuns într'un mic port din apropierea acestuia. Am rămas acolo până s'a luminat de ziuă.

Dimineața au venit două vase de pescari, dela cari am aflat că vasele de război inamice au eșit în patrulare.

Luăm unul dintre vase, cum și pe tinerii cari ni-s'au alăturat și plutim pe lângă țărm, pentru a ne întâlni cu vasele inamice. Astfel, am fost siliți să trecem la o distanță de 50 metri de țărmurile fortificate din Ierisso. Era ora 1 după amiază. Abia am depășit Ierisso, când un vas inamic care venea din spre Stratonî, se îndreaptă spre noi. Nu ne pierdem timpul zadărnîc. Ne urcăm pe bord, luând poziție de luptă și începem să trăgem asupra dușmanului, care se afla tot într'un vas de pescari. Acesta, cuprîns de panică și-a lăsat vasul fără conducere și apoi a schimbat direcția. Nu l'am urmărit, întrucît ne îndeplineam misiunea chiar sub nasul inamicului înarmat până în dinți. Apoi ne-am întors la bazele noastre. Tinerii cari ni-se alăturaseră, ne privesc cu mândrie și admirație.

Aceasta însă n'a fost unica noastră operațiune maritimă, în afară de golful Thermaic, vasele cu panze ale partizanilor trec adeseori pe sub nasul vaselor de patrulare inamice. Tsiligaridis, a adunat și închis populația din Ierisso, iar după aceea a declarat: „Acum dacă partizanii vor să vină, n'au decît”.

Iar partizanii s'au dus nu odată, ci de nenumărate ori și i-au luat până și făina și munițiile păzite le el însuși. Într'o altă zi, soldații din garda națională de sub comandă acestui Tsiligaridis, au căzut în port o mare barcă cu panze și s'au îndreptat spre ea să ia pește. De unde puteau ști că în barcă, numai la 50 metri de țărm, zluva 'namiaza mare', se aflau voinici din Armata Democrată, cadre ale Partidului Agrar Grec (A. K. E.) și ale

Tineretului Democrat Grec (D. N. E.) cum și noui recruți, tocmai în timp ce vapoarele lui Sofulis patrulau puțin mai încolo? Și în loc de pește au primit câteva gloanțe, iar după cum era și firesc, au fugit cuprinși de panică!

Înțelegeți acum, că monarho-fasciștii, cu cât vor să se descurce, cu atât se încurcă și mai mult, iar pânzele bărcilor pline cu partizani au tot mai adeseori vântul în favoarea lor

DIN HAOSUL REGIMULUI MONARHO-FASCIST

Cu cât loviturile Armatei Democratice împotriva armatei monarho-fasciste și a elicei din Atena, sunt mai dure, cu atât urgia teroristă împotriva poporului grec din Atena, Pireu și provincie, se întefeste.

Numai într'o singură zi, pe străzile din Atena și Pireu au fost controlate 9.600 persoane. Sunt urmăriți sistematic, studenții, funcționarii și în general toți muncitorii. Într'o singură zi, la Patras, tribunalele militare au pronunțat 7 condamnări la moarte.

Spitalul „Ipeerat” este plin de luptători nenorociți și cetățeni democrați pe cari l'a adus aici siguranța lui Evert. Mulți sunt asinași în închisori și carcere, iar apoi, pentru ascunderea crimelor se spune despre aceste victime că s'au sinucis. Una din, tre cele mai groaznice crime ale siguranței este și cea împotriva Tsukel, care a fost aruncată de pe ferestra siguranței, uoigașul Evert declarând că s'a sinucis. Măsurile anti-populare pe cari le ia elica guvernamentală din Atena, nu sunt altceva decît o dovadă a adâncii descompunerii și a eșecului acestuia în toate sectoarele.

Este știut că guvernul monarho-fascist din Atena nu dorește liniștea în Balcani. Și tocmai deaceia mîine, ză convenția referitoare la țărmurile balcanice, ridicând pretențiuni nejustificate împotriva țărmurilor vecine. În ultimul timp, guvernul monarho-fascist al d-lui Soulis a refuzat să recunoască granițele actuale ale Bulgariei, pe cari le acceptase, mai înainte și a respins cererea pentru discuțiuni relative la chestiunea refugiaților și a minorităților. Postul de radio Atena a izbucnit din nou, — acum când Adunarea Generală a O. N. U. și-a întrerupt activitatea, — nemăpomenitele pretenții teritoriale ale monarho-fasciștilor, asupra țărmurilor balcanice vecine.

Toate acestea arată că guvernul monarho-fascist din Atena nu este altceva decît un organ al ațățătorilor de război în Balcani.

În emisiunea sa de ieri, postul de radio Atena a transmis că Von Turkovasilis s'a întâlnit cu Sofulis și l-a rugat să „curețe Peloponezul de bandiți”; iar Sofulis, cu cunoscutul său ramolism, l-a răspuns că în curând îi va îndeplini dorința. Postul de radio nu ne-a spus însă, dacă Turkovasilis are crezut sau nu pe acesta.

Dar cum se poate să nu-i creadă Turkovasilis, sau oricare altul ca Turkovasilis și cum să nu se liniștească cu aceasta promisiune? N'a fost Soful's cel care a mai promis că va „extermina” pe partizani la Grammos?

N'a fost el care a promis că în Thesalia, Macedonia, Epir și Rumei nu va rămâne picior de partizan?

N'a fost el cel care anunțase, chiar după pierderile celor 30.000 de oameni la Grammos, că războiul s'a terminat?

Acum, dacă partizanii, s'au îmulțit, s'au întărit, s'au călît și s'au extins dela un colț la altul Greciei, dând lovituri nimicitoare monarho-fascismului, aceasta este cu totul altă chestiune.

Promisiunea a fost făcută. Și astfel, Turkovasilis rămâne cu promisiunea bătrînului lacheu, iar bătrînul lacheu cu visele sa de bătrîneți.

Partizanii sunt destul de puternici pentru a nimici dinții bătrîni cari vor să-l muște.

Stăpîn și slugă, Grady și Tsaldaris, s'au întâlnit din nou la Paris, unul ca să dea ordine și altul, să le primească. Au ales Parisul pentru a fi departe de ochii indiscreți și neliniștiți ai poporului grec. De altfel toate turburile comerciale, și în general toate vânzările și cumpărările acestea și le fac departe și întra patru ochi. La început Tsaldaris, sluga americanilor, declarase că va merge personal în America pentru a expune „situația critică din Grecia”. Dar după cum se vede din telegrama de ieri a lui Grady, acesta i-a tăiat vorba, afirmându-i că prezența sa este de prisos, deoarece va transmite el însuși lui Truman, cele cuvenite.

...Până și stăpînii s'au desgustat de trădătorii din Atena și nici nu vor să îi vadă în ochi.

IN MACEDONIA CENTRALĂ UNITĂȚI ALE A. D. AU ATACAT PE INAMIC LA DIMITRITSI ȘI PEFCONA ȘI AU RESPINS PE DUȘMAN LA DEMIR-KAPU ȘI ALI-BABA

Noui succese ale Armatei Democratice la GRAMOS

(Urmare din pag. 1-a)

ate, aparținând aceleiași Divizii, au atacat, pe șoseaua Națională, în apropiere de Levkona, forțe inamice cari se deplasaseră dela Serres și le-au pus în derută, deși acestea au încercat cu înversunare să ocupe înălțimea 325. Pierderile inamicului în aceste lupte se ridică la 60 de morți și răniți. 2 tancuri au suferit avarii grave. Antiaeriana Armatei Democratice a lovit 2 avioane monarho-fasciste, cari au căzut în flăcări. A fost ucis căpitanul aviator monarho-fascist Maragudakis, sublocotenentul aviator Ververidis, cum și plutonierul de aviație Manusakis. Alte 2 avioane au suferit avarii grave în urma cărora au aterizat forțat chiar pe câmpul de operațiuni.

MACEDONIA CENTRALĂ

Unități aparținând Brigăzii 20-a a Armatei Democratice, cum și detașamente din Garda Civilă Populară au desfășurat următoarea activitate: 7 ciocniri cu inamicul în satele Ilioflusto, Polighiro-Ormilis și Caliva; au aruncat în aer un auto-vehicul militar, un pod, 100 metri de linie ferată și au strâns 1.700 metri sârmă telefonică.

45 tineri și tinere s'au înrolat în Armata Democrată. Unitățile Armatei Democratice au difuzat mult material propagandistic tipărit și au vorbit populației cu ajutorul pâniilor. S'a stabilit că avionul inamic lovit de artileria antiaeriană a Armatei Democratice a căzut la Skutari (Serres).

În ziua de 2 Decembrie unități ale Armatei Democratice au trecut râul Stremona, pătrunzând în satul Rodolivos. Printre capturi se cuprind și 800 okale petrol. Alte unități ale Armatei Democratice au atacat în ziua de 2 Decembrie puternic pe inamic aflat în satul Sotohoi cu focuri de armă, artilerie și mortiere.

La 3 Decembrie, unități ale Armatei Democratice aparținând Diviziei 20 au atacat 70 de M. A. Y.-zi aflați în satul Dimitritsi-Nigrita, punându-i pe fugă. Trupele inamice sosite în grabă pentru întăriri dinspre Pevkiona, au fost derutate și izgonite.

În aceeași zi, unități ale Armatei Democratice au atacat pe inamic la Kupatsi.

Un alt detașament al Armatei Democratice, a pătruns în ziua de 3 Decembrie în localitatea Pevkiona-Kilkis.

În ziua de 4 Decembrie unități ale Armatei Democratice au avut o ciocnire cu forțele inamice aflate în satul Plevkodaso, pe cari le-au fugărit până la bazele lor.

În ziua de 4 Decembrie, un alt detașament al Armatei Democratice a atacat pe dușman la Sitohori-Nigrita. Știri suplimentare anunță că la Sitohori, grupurile de diversione ale Armatei Democratice, au aruncat în aer 2 automobile ale inamicului, cari erau pline cu soldați.

La 2 Decembrie, o companie inamică ce se deplasase dela Ahladohori, pentru a pune stăpânire pe înălțimea 1.605, a fost respinsă și izgonită până la baza sa.

Alte forțe inamice cari se deplasaseră către Demir-Kapu, au fost lovite hotărâtor. Pierderile dușmanului în aceste lupte se ridică la 40 morți și răniți.

La 3 Decembrie, inamicul sprijinit de aviație a efectuat un atac în direcția înălțimilor 1.615 și Ali-Baba. Unitățile Armatei Democratice au zdrobit pe inamic, silind rămășițele acestuia să fugă spre baza lor de atac.

În aceeași zi, o unitate a Armatei Democratice a atacat pe inamic la Vamvakofito, pătrunzând în localitate. Pierderile inamicului au fost de 60 morți și răniți.

La 4 Decembrie o unitate inamică a încercat să atace forțele Armatei Democratice pe stâncă Ali-Baba-Bei, însă unitățile Armatei Democratice au respins-o, au izgonit-o și au silit-o să se ascundă în râpa Bei. Luptătorii Armatei Democratice au vorbit, prin pâniile, soldaților din armata monarho-fascistă și au difuzat mult material propagandistic.

FRONTUL GRAMOS

La 3 Decembrie, unități ale Armatei Democratice au atacat forțe inamice aflate la Skantziko, punându-le în derută. Au răspândit material propagandistic în rândurile dușmanului. Au distrus linia telegrafică Skantziko-Conitsa.

În ziua de 3 Decembrie, o unitate a Armatei Democratice a atacat o coloană inamică pe șoseaua Skantziko-Conitsa, împrăștiind-o și provocându-i pierderi de 12 morți și răniți.

Unități ale Armatei Democratice au atacat forțe inamice în Cantsiko, răsturnându-le și d'strugând linia telefonică dintre Cantsiko și Conitsa au atacat obiective militare în orașul Florina.

Deasemeni știri de presă anunță că unitățile Armatei Democratice au atacat Stilida.

18 tineri s'au alăturat Armatei Democratice.

FRONTUL VITSI

Din ciocnirea avută cu inamicul pe înălțimile 1.779, Glavata, Polianemo, armata monarho-fascistă a avut 17 morți și 21 răniți.

După cum transmis Agenția „E-letteri Ellada”. Armata Democrată continuă în toată Grecia loviturile sale împotriva merceanilor lui Truman.

Unitățile Armatei Democratice aparținând Diviziei I-a au desfășurat între 23 și 30 Noembrie următoarea activitate:

La Santono au atacat două plutoane inamice, cărora le-au provocat pierderi de 13 morți și 21 răniți.

Între 2 și 3 Decembrie, unități ale Armatei Democratice aparținând aceleiași Divizii, au atacat garnizoanele inamice dela Sitohovo, localitatea aflată la 6 km. de orașul Katerini, 85 tineri și tinere s'au înrolat în Armata Democrată.

La 3 Decembrie, unități ale Armatei Democratice aparținând tot Diviziei I-a, au atacat în satul Oxonia, un grup de M. A. Y.-zi, pe cari i-au împrăștiat.

În acest sat artileria antiaeriană a Armatei Democratice a avariat grav un avion inamic, care s'a prăbușit. În împrejurimile satului Tsecuri, unitățile Armatei Democratice au atacat forțe inamice și au avut la Palkocastro o ciocnire cu posturile cu posturile dușmane.

În ziua de 4 Decembrie, unitățile Armatei Democratice au atacat posturile inamice dela Sidirokastro.

În ziua de 4 Decembrie, alte unități ale Armatei Democratice au atacat detașamente de M. A. Y.-zi aflate în satul Kursovo.

În ziua de 5 Decembrie, unitățile Armatei Democratice aparținând brigăzii 20 a Armatei Democratice, trecând cu bărci râul Stremona, au atacat forțele inamice aflate într-un sat din apropiere de Sidirikaastro, pe care au pus stăpânire.

Forțe inamice cari s'au deplasat dela Sidirokastro pentru întăriri, au fost puse în derută. Pierderile acestora au fost de 29 morți și 17 răniți, 22 tineri și tinere s'au alăturat unităților Armatei Democratice.

La 4 și 6 Decembrie unități ale Armatei Democratice aparținând aceleiași Divizii, au hărțuit pe inamic în Nigrita și Aspravallta. Pierderile dușmanului se ridică la 4 morți și 6 răniți.

Știri de presă din Atena, anunță activitatea Armatei Democratice în Macedonia Centrală, — Macedonia Occidentală. — Tracia, Grammos, Vitsi și Rumeli.

În Macedonia Centrală unitățile Armatei Democratice au atacat pe dușman la Dimitritsi și Pefkona. Dușmanul a suferit pierderi catastrofale.

La 3 Decembrie unitățile Armatei Democratice au respins pe dușman la Demir-Kapu, înălțimea 1.605 și Ali-Baba. Inamicul a avut în această ciocnire, pierderi de 100 morți și răniți.

Alte unități ale Armatei Democratice au pătruns în satul Vamvakofito.